X-lógia hľadania výšin 25: 
Vtáčnik
Milí priatelia, kamaráti.
Len necelých 150 kilometrov od Bratislavy nájdeme turisticky zaujímavé a masovým turizmom zatiaľ nepoznačené sopečné pohorie Vtáčnik, ktoré sme vybrali za cieľ našej nasledujúcej akcie. Základným táborom bude tento raz Horský hotel Lomy, zasadený hlboko v srdci Vtáčnika. Vďaka výbornej polohe hotela, odpadajú časovo a koordinačne náročné presuny autami a na túry budeme vyrážať priamo z hotela. 
Po chutnej večeri nás čaká zoznámenie, predstavenie programu a voľná zábava. V sobotu ráno sa podľa záujmu rozdelíme do skupín. Náročnejšia skupina sa vydá turistickými chodníkmi, ale aj neznačenými cestičkami zdolať najvyšší bod pohoria – 1346 metrov vysoký Vtáčnik. Užijeme si hrebeňové pasáže aj hlboké údolia, dlhé výstupy a strmé zostupy, horské lúky a hlboké lesy a v neposlednom rade zaujímavé skalné útvary a mestá. Ďalšia skupina sa vydá na menej náročnú túru do skalných miest v okolí Buchlova 1040m, Sladnej skaly 913m a Žarnova 840m. Ak nám počasie dopraje, zakúsime aj ďaleké výhľady na rôzne svetové strany. Po večeri nás čaká tradičné cestovateľské okienko a posedenie pri ohníku. Nezabudnite si prosím zobrať niečo na opekanie.
Nedeľné ráno bude patriť tradičnému stíšeniu, po ktorom ukončíme spoločnú časť programu. Ak to pandemická situácia a počasie dovolí, cestu domov je možné spestriť si návštevou niektorého z neďalekých termálnych kúpalísk -  Malé Bielce, Bojnice. Deti určite poteší návšteva bojnického ZOO, alebo Zveroparku pri Žarnovici. Milovníci múzeí môžu zavítať do Hornonitrianskeho banského skanzenu – bane Cigeľ, prípadne múzea praveku v Bojniciach. Kto dáva prednosť svojmu dvojkolesovému tátošovi, určite si vyberie niektorú z mnohých cyklotrás v okolí. 
Nech už ste z akejkoľvek vekovej alebo výkonnostnej kategórie, veríme, že si z pripraveného programu vyberiete to Vaše a obohatíte ostatných svojou prítomnosťou. Dúfame, že po slabšej účasti v predminulom roku a korona kríze v minulom sa tentoraz stretneme v hojnom počte a pri aktívnom odpočinku v lone prírody budeme spoločne oslavovať Božie stvoriteľské dielo. Tešíme sa na vás  prvý júnový víkend pod Vtáčnikom. Vaši organizátori,

Andy, Slávka a Filipko.
Prihlasujte sa prosím cez prihlasovací formulár X-lógie na stránke www.cbba.sk.
Po prihlásení sa na pobyt je potrebné do 30.5.2021 uhradiť nevratnú zálohu za pobyt vo výške 10 EUR na osobu (vrátane detí od 3 rokov). 
V prípade neuhradenia zálohy budete vyradení zo zoznamu účastníkov a Vaše miesto bude pridelené ďalším záujemcom. V prípade, že sa z akýchkoľvek príčin nebudete môcť zúčastniť pobytu, môžete si nájsť za seba primeraného náhradníka, ktorý Vám Vašu zálohu vyplatí a pôjde namiesto Vás. 

Číslo účtu: 520700 - 4200499588 / 8360
IBAN: SK07 8360 5207 0042 0049 9588
Suma: 10,00 EUR x Počet osôb

Variabilný symbol: Dvojmiestny VS nájdete v prihlasovacom formulári (napr. 17). Ak platíte za viac osôb, uvediete všetky za sebou bez medzery. (napr. 17181920 pri platbe za 4 osoby).

KS, ŠS: Netreba vyplniť

Popis: Môžete uviesť svoje meno

Výpis z účtu posielať nemusíte.

Nových záujemcov, ktorí s nami ešte neboli na žiadnej akcii, prosím, aby mi do e-mailu poslali na seba kontaktné údaje (e-mail, telefón).
PROGRAM
4.6.2021   – piatok :
     
1500 – 1900 hod.    
Príchod a ubytovanie, voľný program, hry
  
1900 –  2000 hod.     
Spoločná večera 
           
Od 2015 hod              
Privítanie, zoznámenie, organizačné pokyny 




Voľný program

5.6.2021   – sobota :

        
700 –  800 hod.        
Raňajky
    
815 – 1800 hod.        
Turistika a cykloturistika v pohorí Vtáčnik
         
1800 – 1900 hod.        
Spoločná večera 
 
1910 – 2030 hod.        
Cestovateľské okienko – Liptovský folklór v Brazílii
            po 2030 hod.              Opekanie, spev, hry, voľný program
6.6.2021   – nedeľa :

   
800 –   900 hod.       
Raňajky
905 –   910 hod.      
Spoločné fotenie
          
925 – 1015 hod.       
Spoločné stíšenie, uvoľnenie izieb
           
po 1015 hod.        
Voľný program a cesta domov
Termály Malé Bielce,  Termálne kúpalisko Čajka Bojnice,
Hornonitriansky banský skanzen – Baňa Cigeľ, Múzeum praveku – Bojnice, Zámok Bojnice,  
ZOO Bojnice, Zveropark Žarnovica
